



# कार्यालय पुलिस नियन्त्रण कक्ष आयुक्तालय जोधपुर



प्रेस नोट  
(दिनांक 03.11.2024)  
आयुक्तालय जोधपुर

श्री राजेंद्र सिंह पुलिस आयुक्त जोधपुर के निर्देशानुसार जोधपुर महानगर की चाक चौबंद सुरक्षा व्यवस्था के लिए सीसीटीवी कैमरों के नेटवर्क के जरिए लगातार मॉनीटरिंग कर रहा है पुलिस आयुक्तालय जोधपुर का अभय कमांड एंड कंट्रोल सेंटर आज दिनांक 03/11/2024 को एक महिला द्वारा अपना एक हैंडबैग पैसेंजर टैक्सी में यात्रा के दौरान भूल गई। जिसमें लगभग 20 तोला सोने के आभूषण एवं चांदी के अन्य आभूषण थे। सीसीटीवी कैमरो द्वारा महिला को लौटाया गया कीमती सामान।

श्रीमती मदन कंवर पत्नी श्री जसवंत सिंह जाति राजपूत निवासी C- 54 सरस्वती नगर बासनी जो आज वक्त करीब 12:45 PM पर बस से भदवासिया पेट्रोल पंप के पास उतरे और टैक्सी किराए की और अपने बच्चों के साथ सरस्वती नगर के लिए रवाना हो गए सरस्वती नगर घर पर पहुंचने के बाद टैक्सी से उतरते वक्त एक हैंडबैग (लेडीज पर्स) टैक्सी के अंदर ही छूट गया और टैक्सी चालक टैक्सी लेकर निकल गया।

महिला को घर पहुंचने पर उन्हें पता चला कि मेरा हैंडबैग जिसमें मेरे कीमती जेवर व गहने जिसमें सोने के कंगन, शीशफूल, रखड़ी, हथ फूल, अंगूठी 2, गले के 2 हार, जो करीब 20 तोला सोना तथा चांदी के कडे सहित हैंडबैग टैक्सी के अंदर छूट गया। आमजन की सलाह पर अभय कमांड एंड कंट्रोल सेंटर पहुंचकर अभय कमांड एंड कंट्रोल सेंटर प्रभारी श्री राजेंद्र सिंह पुलिस उप निरीक्षक को पूरी घटना के बारे में बताया गया जिस पर प्रभारी महोदय द्वारा वीडियो सर्विलेंस रूम में कार्यरत पुलिस स्टाफ श्री भूपेंद्र सिंह हैडकानि 185 को रूट ट्रेस कर कैमरे दिखाने के निर्देश दिए गए। जिस पर श्री भूपेंद्र सिंह हेड कांस्टेबल द्वारा सूचना को गंभीरता से लेते हुए त्वरित कार्यवाही करते हुए संबंधित रूट में लगे सारे कैमरे बारिकी से चेक किए गए तथा टैक्सी के नंबर प्राप्त कर टैक्सी चालक से संपर्क करने के प्रयास किए गए लेकिन मोबाइल बन्द होने से चालक से संपर्क नहीं हो पाया। जिस पर टैक्सी के आरसी नंबर के एड्रेस के आधार पर नागोरी गेट चेतक इंचार्ज श्री गोपाल सिंह हेड कांस्टेबल 491 गणपत लाल कांस्टेबल 3078 को टैक्सी एड्रेस के आधार पर पता करने का बताया जिस पर तुरंत ही तत्परता दिखाते हुए चेतक इंचार्ज द्वारा टैक्सी चालक के एड्रेस पर पहुंचकर टैक्सी का पता किया। टैक्सी चालक को ढूंढ कर अभय कमांड कंट्रोल सेंटर लेकर आये। जिस पर महिला को संपूर्ण सोने चांदी के जेवरात चेक करा कर लौटाए गए। जिस पर महिला श्रीमती मदन कंवर W/O जसवंत सिंह द्वारा अभय कमांड एंड कंट्रोल सेंटर में कार्यरत श्री भूपेंद्र सिंह हेड कांस्टेबल व सहयोगी पुलिसकर्मी स्टाफ दामोदर गौड़, मानवेंद्र सिंह, श्रीमती सुमित्रा तथा नागोरी गेट चेतन इंचार्ज श्री गोपाल सिंह हेड कांस्टेबल, गणपत लाल कांस्टेबल अथक प्रयासों की सराहना करते हुए जोधपुर पुलिस का धन्यावाद दिया गया।

आमजन से आग्रह है कि किसी भी वाहन में बैठने पर वाहन नंबर व चालक के मोबाइल नंबर जरूर लिखे ताकि इस प्रकार की कीमती सामान भूलने की घटना होने पर तुरंत चालक से संपर्क साधकर सामान को पुनः लौटाया जा सके। हमेशा सतर्क रहें और अपने कीमती सामान का विशेष रूप से ध्यान रखें।

**नोट:- विशेष भूमिका - श्री भूपेंद्रसिंह हैड कानिस्टेबल 185, श्री गोपालसिंह हैड कानिस्टेबल 491 की रही।**

प्रभारी  
पुलिस नियंत्रण कक्ष,  
आयुक्तालय जोधपुर।

